## MERKHATUS S.A.

Guayaquil, noviembre 23 del 2018

Señora PATRICIA ELIZABETH MORA ALVARADO Gerente General

Sírvase registrar en el libro de acciones y accionistas de la compañía MERKHATUS S.A, la transferencia de acciones que he realizado a favor de la señora VALERIA ALEJANDRA AGUILAR OCHOA, tal como detallo a continuación:

**NUMERO DE ACCIONES: 400** 

CEDENTE

VANESSA CRISTINA OCHOA MANZO C.C. 0915876254 CONYUGE

RICARDO ANDRES BOLAÑOS GONZALEZ C.C. 0914538038

**CESIONARIO** 

VALERIA ALEJANDRA AGUILAR OCHOA C.C. 0923732598

El valor nominal de cada una de las acciones son de \$ 1.00 dólar de los Estados Unidos de

América.

CEDENTE

VANESSA CRISTINA OCHOA MANZO

C.C. 0915876254

CONYUGE

RICÁRDO ANDRES BOLAÑOS GONZALEZ

C.C. 0914538038

CESIONARIO

VALERIA ALEJANDRA AGUILAR OCHOA

C.C. 0923732598



















